

# **Soroksári Fiatalok Fóruma**

## **Szervezeti és Működési Szabályzat**

### **A Soroksári Fiatalok Fórumának jogi háttere**

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Képviselő-testülete a Soroksári Fiatalok Fórumának (a továbbiakban: SFF) létrehozásáról szóló 331/2020. (VII. 14.) határozatával, olyan fórumot hozott létre, amely elősegíti az ifjúság megszólítását, valamint a fiatalok Soroksár közéletbe történő bevonását.

**Elnevezés:** Soroksári Fiatalok Fóruma

**Rövidített név:** SFF

**Címe:** 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

**Alakult:** 2020. július 14.

Az SFF jogi személyiséggel nem rendelkező, tanácsadó és egyeztető jellegű fórum. Önálló bírósági bejegyzéssel, bejegyzett székhellyel nem rendelkezik, üléseit Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) kijelölt helyiségében, vagy a maga által meghatározott külső helyszínen tartja.

### **Az SFF célja**

Az SFF legfontosabb feladata, hogy a soroksári fiatalok számára platformot biztosítson annak érdekében, hogy elmondhassák elképzeléseiket Soroksárt illetően.

Az SFF tagjai a fiatalok Soroksárral kapcsolatos észrevételeit a városvezetés elé tárják, amellyel meghatározhatják az Önkormányzat jövőbeni feladatait is.

### **Az SFF tagjai**

Az SFF – az elnök személyével együtt - hét állandó tagból áll.

Az SFF tagjainak névsorát az 1. sz. függelék tartalmazza.

Az SFF elnöki posztját a mindenkori Ifjúsági Tanácsnok tölti be.

Az SFF tagjai közül alelnököt választ.

Az SFF tagjai – az elnök személyén kívül – pályázat útján kerülnek kiválasztásra, a tagokat a pályázat benyújtását követően az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) választja meg.

Az SFF tagjait a Bizottság egy önkormányzati ciklus időtartamára választja meg, tagjai – amennyiben továbbra is megfelelnek a tagokkal szemben támasztott feltételeknek - újra választhatók.

Amennyiben egy tag nem, vagy nem az SFF céljainak, illetőleg a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltaknak megfelelően vesz részt az SFF munkájában, vagy az SFF tagsági pozíciójára méltatlanná válik, a tagok szavazhatnak arról, hogy javasolják a visszahívását.

Az SFF elnöke indokolással ellátott javaslatára, a Bizottság jogosult visszahívni a tagot.

Az SFF ülése nyilvános.

Az SFF ülésén tanácskozási joggal vehet részt

- az ifjúságért és kultúráért felelős alpolgármester,
- a Képviselő-testület tagjai,
- a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Az SFF titkári feladatait a Jegyző által kijelölt köztisztviselő látja el.

## **Működési rend**

Az elnök hívja össze és vezeti le az üléseket, képviseli az SFF-et a társadalmi rendezvényeken és a nyilvánosság előtt. Feladatait – akadályoztatása esetén – az alelnökre delegálhatja.

Az SFF képviseletére a Képviselő-testület előtt kizárólag az SFF elnöke jogosult.

Az SFF üléseit évente legalább egyszer tartja. Az ülések időpontjáról, a napirendi pontokról az elnök az ülést megelőző egy héttel elektronikus levél útján értesíti a tagokat.

Az SFF döntéseit testületként, egyszerű szótöbbséggel elfogadott határozat formájában hozza meg. Az SFF határozatképes, ha tagjainak több mint fele jelen van.

Minden tagot egy szavazati jog illet meg. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

Az elnök vezeti az üléseket és a vitát, az egyes napirendi pontokról az SFF határozattal dönt. Szükség esetén az elnök terjeszti az SFF javaslatait a Képviselő-testület elé.

Az ülésekről – az ülést követő 15 napon belül – jegyzőkönyv készül, mely elektronikus úton a tagok részére megküldésre kerül. A jegyzőkönyv az Önkormányzat hivatalos honlapján – a személyes adatok védelmére irányuló jogszabályok betartása mellett - közzétételre kerül.

Rendkívüli ülést hívhat össze az elnök, amennyiben azt a tagok közül legalább hárman indítványozzák arra tekintettel, hogy az SFF munkája – rendezvényszervezés, adminisztrációs munka, vagy más sürgős döntés – ezt indokolja.

Az SFF tagjai ezen kívül bármikor informális megbeszélést szervezhetnek. Az informális megbeszélésekről jegyzőkönyvet nem kell készíteni, ezeken az üléseken az SFF határozatot nem hoz.

## **Költségvetés, beszámoló**

Az SFF működéséhez szükséges pénzügyi, tárgyi és technikai feltételeket az Önkormányzat biztosítja.

Az SFF működése a Képviselő-testület által az Önkormányzat mindenkori költségvetéséből nyújtott támogatásból kerül finanszírozásra.

Az SFF tagjai költségtérítésre jogosultak. A tagok havonta legfeljebb 25.000,- Ft költséget számolhatnak el. Kizárólag a telefonszámla, az internetszámla, valamint BKK-bérlet elszámolására van lehetőség. A költségtérítéssel kapcsolatos számlákat az SFF titkáránál kell leadni.

Az elnök a tárgyévet követő hónap utolsó napjáig írásbeli beszámolót nyújt be a Képviselő-testület részére a tárgyévi támogatás felhasználásáról és az SFF működéséről

## **Záró rendelkezések**

Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat 2024. február 5. napján lép hatályba.

Budapest, 2024. február 5.



**Sebők Máté Zoltán**  
elnök

**1. sz. függelék**

**Elnök:** *Sebők Máté Zoltán*

**Tagok:** *Gyöngyösi Balázs*

*Szakszon Péter András*

*Szekeres András Béla*

*Szlivka Zsolt*

*dr. Varga Bence László*

*Weisz Míra*